



飞机“轮”盘赌

NBA球员无赌不欢,揭秘阿里纳斯拔枪只因2.5万美元赌资

飞机上的轮盘赌

先从库班的小牛队说起,他在2000年接手小牛后,第一件事就是帮球队买了一架波音757飞机,并花高价对其进行改造,十分豪华舒适。但是尽管如此,小牛球员还是非常怀念他们原来那架破飞机,因为那架老飞机的构造特殊:飞机的一个前轮如轮盘赌的转盘一般涂满了数字。

小牛球员上飞机去客场前,球队工作人员会给他们每人发一个信封,里面有差不多1000美元,这是打客场比赛的餐饮津贴,多数球员拿到信封后会

把钱取出来放到一起,参加轮盘赌。当飞机落地停稳时,机场工作人员会往前轮下垫个楔子,球员们会迫不及待地下来看那个楔子嵌在了哪个数字下面,如果是你选的数字,那么恭喜,打赌的钱就是你的了。

教练也参与其中

如果你在飞机轮盘赌中输了,那么你赢回来的机会还在——当然你也有可能输掉更多。如果你愿意,还可以和别人比赛玩NFL电子游戏,玩纸牌,或者是以罚球作为赌博。记者亲眼见到,塞巴罗斯(原小牛球员,已退役)曾经在和一位队友

打赌时从中圈投中三分球,直接赢了5万美元——这是很多美国人一年的收入。输钱的球员十分沮丧,倒不是因为输得太多,而是他实在想不出,这突然少掉的5万美元如何向老婆交代。

事实上,罚球赌钱这种方式在NBA中普遍存在,甚至许多教练都对这些非常热衷。记者曾经见到过下面这奇怪的一幕:在罚球训练时,一位相当著名的教练站在中圈守着球员们的赌注,而他的手下弟子们则在篮下依次比拼罚球。这位教练解释说,这样他就能很好地体察每个球员的心理素质如何,因为“他们在金钱和荣誉面前罚球”。 新文

»两个赌徒



篮球场上乔丹是“神”,场外他是赌徒

●曾3次入选全明星的安东尼·沃克去年夏天一直泡在拉斯维加斯赌博。去年7月他曾被三家赌场起诉,因为他欠了100多万美元还不起,而这个赛季他根本无球可打,处于“退役”状态。

●飞人乔丹乃是NBA最著名的“赌棍”之一,每次打高尔夫时他都要做两件事情,一是抽雪茄,二便是赌博,而且,下注奇奇百怪。

»相关阅读 数支NBA球队拒绝禁赌

NBA球员玩纸牌,并进行赌博一向是NBA的传统。虽然奇才和篮网制定了禁令,但76人、太阳、山猫、湖人、灰熊和尼克斯并不准备加以仿效。太阳总经理克尔表示,纸牌游戏能增进队员的团结,他不准备剥夺队员的这一乐趣。 新华

科比打铁? 不,是铁打的科比

湖人昨惨败于马刺,科比背部痉挛中途离场

昨天湖人对阵宿敌马刺,科比带伤上阵英勇地砍下了16分,但在第三节中段的一次拼抢中让他背部痉挛,坚强的他再也无法忍受巨大的疼痛提前退场,而随后湖人一泻千里,85:105,湖人两年以来第一次收获客场四连败。

手、背皆有伤 科比终于倒下

少了加索尔的湖人,还可以靠科比苦苦支撑,而当科比也倒下的时候,湖人的比赛也就失去了悬念,作为一名杰出的球员,科比从来不会在伤病面前服输。但过去4场比赛,科比由于手指伤势的困扰,命中率下降到33.3%。

湖人伤兵满营 再遭魔鬼赛程

湖人的阵容堪称豪华,但仔细一看,先发阵容中除了拜纳姆和费舍尔,其余的主力球员均有不同程度的伤病。湖人目前最大的伤号非科比莫属,而加索尔缺阵已久,何时上场还是个未知数,另外武贾西奇和莫里森的伤缺也让湖人实力大大受损。最悲惨的不止如此,接下来的赛程将会是湖人本赛季遭遇遇到的最为密集、最为艰辛的赛程。接下来,湖人将客场背靠背迎战小牛,随后湖人将回到主场再战快船,战罢快船后湖人有两天的休息时间,但喘息过后,将迎接来势汹汹的魔术,但战罢魔术之后,湖人将在12天时间里转战8个城市。 快报记者 沈忱

“大将军”阿里纳斯和队友克里坦顿玩牌玩出火气,一直玩到拔枪对峙,最后把自己玩成了无限期禁赛。此事发生后,球迷对NBA球员在场外的赌博行为产生了浓厚兴趣,《体育画报》的专栏作家乔·瓦瑟姆对球迷的需要十分了解,近日他撰文揭开了球员赌球的部分秘闻。



尼克斯惨败 把闹鬼当理由

前一天,尼克斯客场88:106惨败给雷霆,一场惨败不算太离奇,但据《纽约每日新闻报》披露,尼克斯惨败的背后还有一个更加诡异的理由。

在客场住宿的两天中,部分纽约球员失眠,因为他们确信自己住宿的酒店在闹鬼,“我真的非常确信。”贾里德·杰弗里斯心有余悸,“这个地方在闹鬼,太吓人了。”埃迪·库里随后也表示,他在周日晚上仅入睡了2个小时,因为他觉得很多鬼魂漫步在酒店之内。其实,尼克斯入住的希尔顿酒店是当地一家不错的酒店,不过该酒店一直传闻闹鬼。很多年来,不停有入住的客人向媒体爆料看到了鬼魂和听到奇怪的声音。这里的闹鬼事件还得追溯到20世纪30年代,一位妇女抱着孩子跳楼而亡,此后闹鬼事件就传开来。 快报记者 沈忱

姚明叶莉秀恩爱

叶莉怀孕的消息出来后,姚夫人一直就没在公众场合亮相过。近日,已怀孕4个月的叶莉在姚明的陪伴下与亲友聚餐,姚明拄着拐杖艰难前行,老婆不时在一旁搀扶,两人恩爱之情羡煞众人。

叶莉明显有些发福,不过由于保养得好,只有当她转身时才显示出微微隆起的小腹。与叶莉相比,姚明行动更加不方便,他双手拄着拐杖上楼梯显得有点困难,叶莉右肩挎着背包,左手赶快扶着姚明,姚明则不时回过头来告诉叶莉自己也要小心点。 快报记者 沈忱

1赔751!

赌博公司看低中国男篮世锦赛夺冠赔率

没有姚明的中国队能在今年土耳其举行的世锦赛上走多远?博彩公司bet365给出的答案是:1赔751。在最新的世锦赛夺冠赔率中,中国队以1赔751排名第17,无缘16强。美国队以1赔1.22位列第一,西班牙和希腊分列2、3位。而在与中国队同组的对手中,希腊队1赔17、土耳其队1赔34、俄罗斯队1赔67、波多黎各队1赔126,可怜的无姚男篮仅高于非洲球队科特迪瓦的1赔2501。 新文



科比还能撑多久?

奥胖被起诉性骚扰

近日,一位名叫瓦妮莎·洛佩斯的模特声称奥尼尔在结束了他们之间的性关系之后,依然对其进行性骚扰和恐吓。洛佩斯已向法院提起诉讼。洛佩斯称奥尼尔曾经打给她很多骚扰电话,并且在得到她的警告之后,仍旧不肯罢休。“我的生活因此改变了很多,因为我从去年9月份起就得忍受这一切。”洛佩斯说。 新文

»比分播报

山猫	102:94	火箭
奇才	90:99	活塞
灰熊	104:102	快船
国王	88:109	魔术

»赛事预告

今日9:30 江苏体育频道直播
森林狼VS火箭(请留意电视台临时变动)